

## 123. 耶穌解釋.....財富和釣魚的誘惑

2015年9月3日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

主保佑你，心灵居民。

今晚我要和你分享主如何從一個危險的敵人裡控制我。對於那些曾和我們在一起的人來說，再一次是黑豹行動！

今天晚上開始禮拜，但在我進入之前，我最近會說我的一位親愛的朋友，為我提供了一些額外的東西來替換我的一些令人尷尬的分开在我身上的衣服。多年來我一直避免這種情況，首先是因為我們沒有錢。第二，因為我不想扛起來.....我可以隨手帶走.....很容易！你們都沒有這個問題，我敢肯定.....但我確實.....

無論如何 - 它已經變得非常尷尬，而且這筆捐款使我有機會取代一些東西。

為了充分利用我所擁有的東西，我在互聯網上做了大量的購物，並且注意到，我很擔心，我花了幾個小時尋找我需要的東西。通常我會在舊貨店購物，但這確實需要花費很多時間而且讓我疲憊不堪，而且我有責任讓你每天晚上都知道這些消息。所以我試圖不惜一切代價避免這種情況。

但是有些事情，比如長尾襯衫和龜頸，以及長度足以從我的身高一直到達我的腳踝。無論如何，我從未在舊貨店找到過。因此，為了節省時間，我環顧四周，發現幾乎所有我認為需要更換的東西。並且有足夠的餘地來覆蓋它。

好吧，我注意到從我內心起來的東西，經過幾個小時的互聯網搜索正確的東西。我根本不覺得舒服。我可以感覺到自己經常被分心 - 這是怎麼回事？那個怎麼樣？你需要這個，你需要它。你沒看這兒？你沒看到那裡？你沒有在搜索引擎中使用正確的詞 - 再試一次！我能感覺到有什麼東西把我帶走了，這真令人討厭！

所以，我去了聖經的承諾，並開始了食品和服裝的標題。我的第一反應是，“是啊！主承認我需要衣服！”哦，男孩.....然後常識安頓下來，我對自己說...克萊爾.....這還有什麼意思？更好地看待兩邊。更好地看待兩邊 - 更好的安全而不是遺憾.....你知道，明確識別的最大障礙之一就是依靠自己的方式做事。

你希望在你對某事的渴望中得到稱義，並且為了證明你是合理的，你甚至可以扭曲你得到的經文，即使只是一點點，以適應你的自我意志。這是致命的致命！你必須願意在沒有噉嘴的情況下從主那裡得到一個大的 NO。說起來容易做起來難！

好吧，我有這個詞的歷史，聖經中的一個食物和服裝承諾標題.....我確實有一個歷史。

對我來說，它立即意味著，馬太福音 6：25-34

25“所以我告訴你，不要擔心你的生活，你會吃什麼或喝什麼;或關於你的身體，你會穿什麼。生命不是貴與食物，而且身體不是貴衣服？

26 看看空中的飛鳥;他們不會在穀倉裡播種，收割或儲存，但是你的天父卻餵養牠們。你不比他們更有價值嗎？

27 你們中的任何一個人可以讓擔心給你的生命增加一個小時嗎？

28“你為什麼要擔心衣服？看看田野的花朵是如何生長的。他們不勞動或旋轉。

29 然而我告訴你，即使所羅門在他所有的輝煌中穿得不如其中一朵。

30 如果那就是上帝為田野的草地塗上衣服的方式，今天就在這裡，明天將扔進火裡，他會不會給你更多的衣服 - 你的信仰很少？

31 所以不要擔心，說，'我們該吃什麼？'或者'我們該喝什麼？'或者'我們應該穿什麼？'

32 因為那異教徒追求所有這些事，而你的天父知道你需要他們。

33 但要先尋求他的國和他的公義，所有這些東西也要賜給你。

34 因此不要擔心明天，因為明天會擔心它自己。每天都有它自己的麻煩。

你知道，睡覺時想知道我是否在搜索引擎中使用了正確的單詞，從床上彈出，啟動計算機並再次嘗試.....你可以說，這是強迫性的.....

所以，我心裡想，'好的那是一讀，主啊。所以我祈禱，我又打開了聖經的承諾。你覺得我得到了什麼？同一頁，食品和服裝的標題和馬修 6.因此沒有圍繞這一個蠕動。一點也不。

為了密封它，我去了我的第三次閱讀，因為我通常得到三個讀數 - 我得到了什麼？家長的職責。那麼，對我們來說，以西結和我，立即意味著照顧託付給我們的靈魂，作為一個母親，作為一個父親 - 照顧託付給我們的靈魂。當我打開那頁時，我立刻聽到主在我的右耳說：“你怎麼能教別人你自己還沒學到東西？”

我想，'哇。我對此非常重視。我需要在這裡真正控制自己，否則我將無法幫助其他任何人。

我能感覺到我失去了平衡，而且我和主都開始感到悲傷。所以我告訴他，在他的幫助下，我會在這裡停下來，看看我是否有我認為需要與否的東西。我記得他對我說：“你呢？你真的可以在這裡停下來嗎？”他以如此的同情和關心的態度說道。我回答說：“是的。主啊，我想我可以。”

後來，我不得不辦一個差事，當我排隊等候的時候，我把我的口袋聖經打開到詩篇 51 篇，這是大衛在他與拔示巴犯罪後所寫的首要懺悔詩篇。“上帝啊，憐憫我吧”。哦，這是一首美麗，美麗的詩篇。對於一個不經意的觀察者來說，這似乎不是一件大事，我失去平衡或控制我的遊蕩思想。但對於一個了解我與黑豹的歷史以及我因為我的任性而幾乎失去了我丈夫的人來說，這是一件非常重要的事情。

嗯，思緒開始出現，我有恩典把它們俘虜了，似乎我正在戰勝我流浪的，完美主義的頭腦。當你是一個完美主義者時，你幾乎從不開心。'那這個呢？那會不會更好？“等等。我相信你們沒有人可以聯繫.....

今晚在耶穌的敬拜中，耶穌開始對我說：“你們家裡的財富誘惑非常強烈。當我讓你這樣出去時我會畏縮，以免我失去你在世界。全世界有這麼多靈魂在與這種疾病作鬥爭。你會和他們分享你的戰鬥嗎？我想讓他們自由，但他們中的一些人甚至不承認這是一種罪惡。”

我知道豚鼠再次從籠子裡出來。我確實有一個合法的問題，我知道我們都會問，所以我說，“但是，主啊，是不是有必要做某些事情？”

“它背後的驅動力是如此危險。你知道嗎，克萊爾，在我們談話的時候你甚至可以感受到它。還有一件小事。呼！我受夠了。哦，我忘了.....我也需要這個。但如果沒有這一點，這看起來就不對了。它一直在繼續。沒有阻止它。它沒有盡頭。它是邪惡的。”

當然，我不得不看起來那個詞。這意味著邪惡或犯罪。“有道德犯罪集團的邪惡活動”

耶穌澄清說，“用這種方式翻譯”，有道德的惡魔，獲取，專注，貪婪，貪婪（貪婪是巨大的）惡魔的邪惡活動，完美主義 - 從未找到它尋求的完美，但永遠承諾它，並引誘你更深入地分散注意力，偶像崇拜和罪惡。”

這很有意思，因為我在當天早些時候得到了關於保羅去過的偶像崇拜異教徒以及他們如何崇拜的另一種解讀他們手中的東西，金銀等等。而主總是把這與偶像崇拜和貪婪談論我的這個特殊困難。

“這不是需要，我的愛，這是驅動的激情，或更正確，慾望，隨之而來的需求。在“將所有事情完成並完成”的幌子下。然而，永遠不會真正結束。就像深海魚一樣，發光的釣魚竿來自它的頭部（釣魚魚）。這個誘餌正在掀起一股光芒，誘惑它的獵物進入它的嘴裡。

嘴和下顎與胃一起擴張，因此獵物可以在它們知道牙齒之前和之前游動，這些牙齒向內傾斜，捕獲它們。陷阱門關閉，然後你意識到你走得太遠了。這是不健康對事物的依戀。它帶來了膚淺的滿足感。它只持續了一會兒，但隨後又空虛了。”

”空虛是因為它不適合神點。誘惑的一部分是一頓美餐的承諾，但不是吃得好，而是吃了。敵人吃你午飯。花費的時間永遠無法在膚淺的東西上恢復。那些尋求財產的人過於豐富，世界各地的人們都沒有和很少的“財富

但是，主啊，這些人已經很努力工作以獲得豐富的。

“有嗎？如果你一直追溯到源頭，你肯定會找到以某種方式剝削窮人的地方，或另一種方式。但那不是重點。關鍵是，它是一種繼續吞噬靈魂的毒藥。足夠的東西永遠是不夠，總有更多的東西是“需要的”。 “富人的財富使他們得不到休息，所以他們繼續努力去做越來越多的事情。 “勞動者的睡眠是甜蜜的，無論他們吃得少或多，但至於富人，他們的豐富使他們無法入睡。 “傳道書。 5:12

而且，我很慚愧地說出來，但是我甚至從床上跳起來啟動計算機為有一個搜索引擎的單詞，我以前沒有用來找東西，當我正在進行試圖找到我需要的東西。

“我希望你能得到非常非常的滿足。因為你發現你的滿意度在很少時，你會證明這些東西的重要性非常小。實現應有的而不是將它們放在一起並且完美無比更安全。然後，一個人不會變得容易過度或不斷變換標籤.....例如，'好吧，我現在有了這個，我需要這個，這個以及它也是如此。等等。’”

”誘餌不易被視為誘餌.....所有看到的都是你慾望的光芒，期望你獲得這個東西。你看不出領骨是如何閉合在你身後的，並讓你俘虜，直到你無法自拔。這正是信用卡的作用。他們引誘你進入一個你可以擁有一切的生活，直到你發現自己無可救藥地陷入債務之中，那些讓你陷入債務的事情已經過時，你需要更多的東西。’”

”而那些靈魂首先尋求我的王國和所有這些其他人的事物被添加到他，不會糾結於滿足他們的慾望。如果有的話，他們已經學會了很少的慾望。他們像鳥兒一樣自由，並且看到財物許多罪惡，糾纏和悲傷的場合。 **Matt 6** 此外，首先尋求主。’”

”正如我之前告訴過你的那樣，你來自一個有歷史的家庭尋求下面事物，而不是那些上面的事物。因此，即使你已經打破了這一代人的詛咒，你仍然有一種喜歡獲取東西的遺跡。獲取精神。’”

貪得無厭的，是的，主啊，我能感受到對事物的渴望，渴望完成，完成任務，並將它們融合在一起。始終擁有更好的價值或更好的品質。我能感覺到它，就像一個安靜的嗡嗡聲，在我的心靈背景中振動。它是可怕的！

“它試圖摧毀你，克萊爾，並把你從我的懷裡撕裂。這就是為什麼這對你來說是一場掙扎。看起來你會變得更強壯，它會變弱，但只要它在那裡，你就處於危險之中。無論你今天餵牠還是抵制了它幾年，或者你餓了它。’”

當我在崇拜時，我看到一隻漂浮在水中的黑豹像鱷魚一樣。只有它的鼻子，耳朵和眼睛在水面上。它正在仔細地看著我，看看我的下一步行動是什麼，它已準備好突襲。

“戰勝這個的唯一方法就是拒絕自己，拿起你的十字架並跟隨我。如果在有必要時，我會為您提供滿足您需求的和平。但是在那之前，最好完全忽略它。’”

是的，這次我想，'冬天來了，我的日常服裝真的從我身上掉下來，如果經濟向南走，我至少會穿上暖和的衣服在冬天。’

“我知道你所想的所有事情，我的愛，我也知道那個黑豹在想什麼。你已經滑了一點，成了受害者，因為滿足這種需要的機會而分心，或者那種需要.....但是這個小小的滑動只是一個嚴重的螺旋式下降的開始，直到你控制它為止。現在，我很滿意你的解決方案停在這裡。但要注意，敵人正試圖摧毀你的靈魂並將你拉離我的懷抱。不要讓他這樣做。這不是一個隨意的警告，這是一個嚴重的警告。”

”你昨晚的夢想，是什麼襲擊了你？“告訴他們這件事。

昨晚我做了個噩夢，這可能是我長期以來最強大的噩夢。我走進一個房間，好像是我家裡的一個房間。我心想，'這個房間感覺有點好笑 - 我想知道門後面是否有人？'門敞開著。

所以，我開始向我拉開一點門來 看看有人在後面，這個非常強壯的男人剛從門後跳出來，完全壓倒了我，開始刺傷我。我立刻開始尖叫，並尋求幫助。而且，它如此響亮，所以我醒了以西結 - 害怕他的焦油！這就像我被這個強壯的男人完全壓倒了。

“那個想要壓倒你並讓你失去我的人的性格和力量。我知道你現在似乎不可理解，你可能會失去我們在一起的親密關係，但你不知道你有多接近。”

”我的新娘們，知道敵人在所有事情上的都想剝奪你們從我裡。為此，他會盡力讓你在那一天工作因為我休息和教會。他會讓你的日程安排如此緊張，以致你沒有時間可以留給我，他會確保你獲得有利可圖的職位來限制你和我在一起的時間。他正在跟踪你，他確切地知道你的空洞和弱點在哪裡。這就是我警告你的原因。”

”這也是你為冬天做準備的季節;暴風雨，寒冷，房子的必需品。而這些惡魔擅長將你在合理和必要的範圍內推進到不合理的東西，但在你自己的思想中似乎很重要。你失去了焦點，然後失去平衡，然後失去與我的關係。不要讓這個為冬天做準備的季節帶領你潛入敵人潛伏的深水中，並等待邀請讓你下跌。”

”不，特別注意我們這個季節的關係充滿變化和分散注意力，你會在我們的懷抱中安全地穿過它，而不是後悔地回頭看。”

”我現在祝福你們，堅強，你們可以克服每一個自愛和自我尋求的痕跡，並且被發現值得在即將到來的那一天站在我面前。”阿門